江东街道九联村综合市场周边部分店面招租办法

一、招租原则
本次公开招租活动遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则。
二、招租房屋基本情况
本次招租房屋为江东街道九联村综合市场周边1至10号10间、2号房1至9号9间、3号房1至13号13间店面，共设32个标的。具体标的名称、面积、用途、租金起始价、投标保证金、水电押金等详见《区块清单》。面积数据仅作参考，房屋以实地现状为准，请竞租人现场察看。
租赁期限：2年（自2021年8月1日至2023年7月31日止）
三、招租方式、报名条件、交易起始价、报名要求
（一）招租方式：采用现场书面报价（明标暗投）方式。
（二）报名条件：具有完全民事行为能力的自然人，法人、具有独立承担民事责任能力的其他组织。根据《关于在全市公共资源交易活动中应用报告的通知》（义行服管【2017】17号）、《义乌市个人信用管理办法（试行）》（义政办发【2017】112号）规定，企业信用等级为E类和个人信用积分在50分以下的竞价人，不得参加本次标的的竞价（请意向竞租人自行登录“义乌市信用信息核查平台”或微信关注“信用义乌”查询）。
四、竞租保证金
1、竞租人报名时须按规定交纳投标保证金（以下简称“保证金”，具体详见区块清单），交纳保证金的截止时间为2021年7月15日16时。保证金的交纳方式为银行转账（包括网银、手机银行转账）、现金（银行柜台交纳）等方式。若以银行转账交纳保证金的，转款人与报名人名称必须一致，不一致须注明报名人姓名，转款时须注明项目名称,例如：“九联村店面”。保证金收款账户为（户名：义乌产权交易所有限公司，开户行：工商银行义乌词林支行，账号：1208021219100029448）。
2、保证金的返还：未竞得人的保证金在竞价结束后次日起，交易所收到保证金收据三个工作日内不计息返还。但其有依照本文件不予返还保证金情形的，则不予返还。
3、竞得人有依照本办法不予返还保证金情形的，其保证金不予返还。竞得人没有不予返还保证金情形的，其保证金（不计息）首先用于抵交交易所服务费，抵交服务费后若有多余的，则多余部分可用于抵交成交款。保证金不予返还的情形，按照本办法规定执行。
五、公开招租程序
（一）公告：出租方委托交易所在义乌市人民政府网站“公共资源交易领域政务公开专栏”、义乌产权交易所网站（www.ywcq.com）、微信号ywcqjys等媒介发布招租公告。
（二）有意参加竞租者应仔细阅读公开招租公告、办法，有疑问可向出租方和义乌产权交易所（以下简称“交易所”）咨询。
（三）本次公开招租所面向的竞租人，可在公告规定的时间内报名，并交纳保证金。
（四）报名期间，拟参加竞租人请自行前往现场察看，店面经营类型须严格遵守相应规定要求，并由出租方进行监督，承租方应无条件接受。
（五）在公告期内，须有三家或以上合格竞租人报名，采取书面报价方式确定竞得人。
（六）交易所组织各竞租人在指定时间和地点进行书面报价。
（七）交易所在公司网站上公告本次投标结果。
（八）竞得人在规定时间内付清成交租金、水电押金及交易所服务费。
（九）签订《租赁合同》，办理移交手续。
六、报名时间、地点和方法
（一）报名时间：2021年7月9日至7月15日（上午9:00-下午16:00）；
报名地点之一：江东街道九联村365办事中心，联系电话：13600599599（龚先生）；
报名时间：2021年7月9日至7月15日16时（上午8:30-下午16:00，节假日除外）；
报名地点之二：义乌市稠州北路505号6楼608室（义乌产权交易所），联系电话：85428969。
（二）报名方法：
1、拟参加竞租者应在规定时间内，选择上述地点进行报名。
2、拟参加竞租者报名前仔细查阅招租公告、办法，若有疑问，应在报名前向工作人员咨询。一旦报名，视为无异议。
3、竞租人报名时应向提交以下资料：
（1）填写清楚、完整的《农村产权交易受让申请书》（以下简称“《受让申请书》”）。
（2）自然人须提供身份证，法人须提供营业执照副本、法人代表身份证。
（3）委托他人代理的，须提交授权委托书和代理人身份证。
七、投标规则：
（一）采用书面报价方式进行每间店面2年租金（即1间店面2年租金）的报价。
（二）起始价详见区块清单，竞租人报价不能低于其所投店面的起始价，加价幅度为1元的整数倍，填写好后将报价单投至投标箱，按照竞租人所填报价，当场公示。
（三）投标规则：按“间”依次进行投标，投标顺序结合图纸由出租方现场宣布。按“价高者得”原则确定每间店面的竞得人，如竞得人报有多间店面，允许以下连方式确定成交店面。如有两个或两个以上相同最高报价时，则按下列规则确定竞得人：①老租户与新租户报价相同时，以老租户为竞得人；②老租户之间或者新租户之间报价相同时，由抽签决定最终竞得人。如遇某处店面无人投标，则该处店面暂时搁置，先进行下一处店面投标。等第一轮投完后，再进行之前暂时搁置店面报价。出租方可视场上情况现场调整投标规则。
八、报价单填写和递交：
（一）报价单须用不褪色的蓝黑墨水书写。
（二）根据所投店面每次发放一张报价单，只填写一个价格（即1间店面2年租金价格）。
以下报价无效：
1、报价单未在规定的时间内递交的；
2、报价单未按规定填写准确、清楚的；
3、未按规定签名的；
4、投标报价数字书写不规范（字迹潦草不清、数字涂改等）；
5、加价幅度不为1元的整数倍的；
出现上述情况，竞租人的报价将不被接受，并直接以废标或放弃竞标处理。
（2） 报价数值大小写不一致的，以大写数字为准。
（3） 报价单递交截止时间：由主持人现场宣布为定。
（4） 各竞租人应先充分了解投标报价的流程。竞租人未能在规定的时间内递交报价单的，竞租人未办理签到手续参加投标的或未按规定提交齐全资料文件的，将以放弃投标处理。
九、投标时间及地点：
（一）投标时间：2021年7月16日下午13:30（13:00办理入场手续）； 
投标地点：江东街道九联村委会二楼党员活动中心（地点如有变动，另行通知）。
（2） 参加投标时，竞租人须携带本人身份证、保证金收据。委托他人代理的，须提交授权委托书、委托人和代理人身份证。
（3） [bookmark: _GoBack]投标程序：
1、主持人宣布投标开始。
2、介绍本次投标监督小组成员（委托方代表2名、随机选出的竞租人代表1名）。
3、主持人宣布会场纪律。
4、主持人介绍项目基本情况,重申招租办法中的重要事项。若有其他重要事项，以出租方投标前现场宣布为准。
5、工作人员检查投标箱情况。
6、竞租人规定填写、投递报价单。
7、工作人员逐一开标、唱标、书标。全部过程接受监督小组的监督。
8、主持人宣布报价结果。
    9、如出现由抽签方式决定竞得者，应参加而不参加抽签者，按违约论处，并没收其保证金。
10、主持人宣布每次投标结果。 
11、竞得人与交易所签订《成交确认书》。
12、竞得人现场交纳成交款项。
十、款项支付、合同签订及移交手续
（一）成交款支付：竞得人应于成交当日（即2021年7月16日16:00止）交清两年成交租金、水电押金及交易所服务费（交款方式为：当场收取现金）。水电押金（履约保证金）按1000元/间收取，不计利息，自租赁到期承租方按约履行合同义务双方无纠纷后，经双方确认无异议扣除相应水电费用后由出租方退回。服务费按一年成交租金的3%（即2年租金÷2×3%,四舍五入后取整）收取。保证金在扣除服务费后可用于抵交成交款项。
（二）合同签订：付清款项后，根据出租方通知，按期签订《租赁合同》。
（三）移交手续：按《租赁合同》中所列的租赁起始日前，按店面现状办理移交手续。
十一、违约责任
（一）竞租人未按照招租公告、办法要求履行职责的，发生国家法律、法规所禁止行为的，或者未能履约的，其保证金不予退还，并取消其竞得资格。
（二）竞租人应对《受让申请书》中的承诺事项承担责任并全面履行，否则其保证金不予退还。
（三）项目成交后，若竞得人经查实个人信用积分在50分以下、企业信用等级为E类的，将取消其竞得资格，其所交保证金不予退还。
（四）竞得人须在规定时间付清应付款项，若未按期足额支付，其保证金不予退还，并取消其竞得承租资格。
（五）若违约人所交的保证金不足以支付其应付交易所服务费的，交易所有权向违约人追诉不足部分金额。
（六）按以上条款所列的违约人及其配偶不得参加下一次同一区块的投标报名。
（七）出租方有权在投标开始前依法撤回投标标的。若因报名店面数量不足、政策改变或政府要求出租方撤回标的或不可抗力等客观必要原因，交易机构有权取消或推迟本次投标，竞租人不得向出租方、交易所追索保证金利息等损失及其他任何费用与责任。
十二、其他重要事项
（一）标的房屋均以现状出租，出租方不负责对房屋的维修工作。经出租方同意，承租方在不改变房屋结构前提下，可对房屋进行装修。租赁期间由承租方新增的建筑物及附属物、装修物，期满后无偿归出租方所有，不得拆除。
（二）招租的房屋不得改变用途，须按合同要求使用房屋，不得挪作他用。经营应符合国家法律法规、地方规定及安全生产、环保、消防等相关要求，如有特殊约定的，应按约定使用，并从事正当合法的经营活动。严禁经营有生态污染项目，严禁堆危化物品、易燃易爆物品。
（三）本次招租房屋未办理产权证。承租方因经营所需，需要办理相关证照的（包括但不限于营业执照、卫生许可证等），办证手续、责任、费用等均由承租方承担，出租方给予协助。承租方在投标前应向相关部门详细了解相关证照的办理手续及相关规定。证照办理成功与否，不影响租赁合同效力。一旦参与投标，即表明承租方理解、认可并遵循本项条款的约定。
（四）承租方须做好消防安全工作，不得从事违法乱纪的活动，如发生问题，一切责任由承租方自负。承租方应维护好房屋内环境卫生，垃圾应及时自行清运，积极配合相关部门做好创建工作。
（五）房屋水、电安装及相关一切税费由承租方承担，安装须由专业人员操作，安全责任由承租方自行承担。
（六）未经出租方同意，不得转租或以其他方式变相转租。如有类似情况发生，出租方有权收回承租权。
（七）租期内如因国家政策改变或因规划、拆迁需要等原因，出租方决定提前终止合同的(出租方提前通知承租方，承租方须无条件服从)，不视为出租方违约，并且对因此造成承租方的损失，出租方除退还承租方已交的合同未履行期间的租金外，不再承担任何赔偿、补偿责任；
（八）竞租人须配合做好疫情防控相关工作，按工作人员指引入场。遵守会场秩序，不得在场内随意站立、走动，不得大声喧哗或起哄，不得阻扰其他竞租人的报价，不得阻碍工作人员进行正常的开标活动，更不能有操纵、垄断、串标等违法行为，一经发现，将取消其投标资格，除保证金不予返还外，并提请有关部门追究其法律责任。以上行为经劝阻无效，工作人员有权请其退出场外，并有权中止或终止投标活动。
（九）如遇特殊情况，交易所在2021年7月15日前可对招租资料进行修正，如有修正或有其他未尽事宜，将通过公司网站、微信予以公布，并在投标开始前以书面形式公开告知全体参加竞租人。因不可抗力因素导致本次活动无法继续的，公开招租终止。
十三、附则
（一）竞租人在报名时应按交易所要求向交易所出具书面的《受让申请书》，该《受让申请书》所确认的送达地址为通知送达地址，送达地址若有改变应立即书面告知交易所。交易所发出的通知以该送达地址向竞租人投递，即视为有效送达到竞租人。
（二）竞租人须遵守本办法规定的事项，本办法及未尽事宜由出租方和交易所负责解释。


义乌市公共资源农村产权交易分中心
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                                                                                 2021年7月9日
